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Criterios generales de correccién

SR NEEN

En las preguntas referidas a la explicacion de un concepto o a enunciado de algiin teorema o ley setendra
en cuentala claridad y concision en la exposicién asi como € uso adecuado del lenguaje.

En laresolucion de un problema se valoraran € planteamiento v la explicacion. El resultado (incluidas las
unidades) solo se tendra en cuentasi € procedimiento sequido pararesolverlo es correcto.

Cuando sea necesario utilizar un diagrama se evaluaralaclaridad y precision con que serealice.

En lacalificacion fina del examen se tendra en cuenta la presentacion del mismo.

Cada unadelas 4 preguntas de que consta el examen se califica con un total de 2,5 puntos. Ladistribucion
de estos 2,5 puntos se fija en los criterios especificos de correccion y en ella se tendra en cuenta todo |o
anterior.

OPCION A
Cuestiones

1

2.

3.

El sistemadelafigural.A seencuentraen equilibrio gracias alafuerza?, horizontal. Encuentre el valor de
dichafuerzay el delatension de lacuerda AP sabiendo que m = 3 kg. Tome g = 10 m/s%.

Defina el concepto de pandeo. Considere dos vigas del mismo material, deigual secciény diferente altura.
¢Sobre cudl de las dos se puede producir mayor pandeo aplicando |a mismatension?

En el sistemamostrado enlafigura3.A, setieneL =24 cm, b=12 cm, y lamanivelaAB giracon velocidad
constante de 300 rpm en sentido horario. Determine lavelocidad del émbolo Py lavelocidad angular dela
biela parala posicion correspondientea © = 0°.

Si vertemos un determinado liquido en un recipiente como el delafigura4.A deformaqueen el tramo A la
altura alcanzada por dicho liquido es H, ¢cual seralaaturade liquido en lostramos B, Cy D? Razdnelo.
¢QUE principio sirve de base para este razonamiento? Entinciel o.

OPCION B
Cuestiones

1

2.

3.

Laestructuraligerade lafigural.B estd apoyadaen laarticulacion A y en €l rodillo B como se indica
Determine las reacciones en |os apoyos.

En un ensayo de traccién sobre un determinado material se pueden producir dos tipos de deformaciones:
easticas y plasticas. Explique brevemente la diferencia entre ellas.

El vector de posicién de una particula, para un instante genérico ¢, viene dado por r(t) zt + 7, donder se
mide en metros cuando i en segundos. Calcule, en € instante 1 = 0, los vectores velocidad y aceleracion de
la particulay las componentes intrinsecas del vector aceleracion. ¢Qué movimiento realizala particula?
Enuncie el teoremade Steiner. Determine cudl es el punto de un sélido por el que pasaun cierto e respecto
al cua el momento de inercia calculado resulta ser minimo.
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